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ОООБББЯЯЯСССНННИИИТТТЕЕЕЛЛЛНННААА      ЗЗЗАААПППИИИСССКККААА   
 

    Настоящият проект е изготвен въз основа на задание на Възложителя и архитектурния 
проект и обхваща част „строителни конструкции” на обект: 
Обществено,  делово  и  комунално  обслужване – КЕЦ   в УПИ  ХVІІ-504.938 - 
производствени  и  складови  дейности , кв. 9    по  плана  на  СИЗ - ІІІ  и  ІV  част,  гр.  
Пловдив, Област  Пловдивска  
ПОДОБЕКТ: Ажурна ограда по линията т.А-т.Л и т.Г-т.Е с h до 2,20m разположена изцяло в 
собствения УПИ XVII-504.938 –Производствени и складови дейности, кв.9 по плана на СИЗ-
III и IV, гр. Пловдив, област Пловдивска 

 Проектът е разработен за направа на ограда от точка А до точка Л и точка Г до точка Е           
по границата на парцела.    
     Оградата ще се изпълни с плътен стоманобетонов цокъл, стъпващ на стоманобетонови 
колонки, фундирани на единични бетонови фундаменти. Над цокъла ще се изпълни ажурна 
ограда от стоманени рогозки с височина 165см  монтирани между метални колонки от 
стоманен плофил 140/115мм. Последните се заваряват към предварително заложени в 
бетона закладни части. Стоманобетоновият цокъл над терена е с максимална височина 55 
см.  

Фундирането да се извърши на минимална дълбочина 80см от нивото на терена, като 
изкопа се прави до здрава почва.  Изкопите да се приемат от проектанта и при 
несъответствие с приетите характеристики да се даде съответното решение. Оградата ще се 
изпълни изцяло в имота на Възложителя. Предвидена е дилатационна фуга от 5 см 
обозначена в приложените чертежи  по цялата дължина на оградата.  

Всички стоманобетонови конструктивни елементи  ще се изпълняват от: 

- Бетон клас В20 

- стомана клас АI /B 235/ ; AIII  /B 420/  
При оразмеряването са спазвани изискванията на следните нормативни документи: 

1. Наредба №3 – „За основните положения за проектиране на конструкциите на 
строежите и за въздействията върху тях” в сила от 16.04.2005г. 
2. Наредба №1 за проектиране на плоско фундиране от 08.10.1996г. 
3. Норми за проектиране на бетонни и стоманобетонни конструкции – 1988г. вкл. 
измененията в ДВ бр.58/27.06.2008 г. 
При изпълнение на строително монтажните работи за осигуряване на безопасни 
условия на труд на работниците и служителите участващи в строителството е 
необходимо да се спазват изискванията на нормативната уредба по БЗУТ и ЗЗБУТ.  
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